



近日微友纷纷盘点朋友圈 截图晒“赞”绩

过去的一年 你点赞收赞了吗

信阳消息(见习记者 李亚云)“2014年我一共送出了1200多个赞,收获了1000多个赞!”昨日,网友@风信子加油晒出了自己的微信盘点。

近日,微信上线了最新的6.1版。不少市民纷纷升级了自己的微信。新版本除了增加不少新功能外,安装之后的开场幻灯片还能统计你过去一年“送出的赞”以及“收获的赞”,这一项新功能吸引了不少网友的关注,大家纷纷截图晒出“赞”绩。

朋友圈内不少网友“赞”绩辉煌,“赞”与“被赞”双双破万。相比之

下,有些“赞”与“被赞”加起来仍是两位数的网友不禁有些“汗颜”。“赞”与“被赞”,点开微信便一目了然,但面对“有事没事刷微信”的生活状态,也有网友表示,“点赞太容易,当面夸太难。除了微信里‘见面’,现实生活中跟朋友联系得越来越少了。”

手指轻轻一动就能将“赞”送出,有些网友对点赞十分热衷。网友@黑白拖拖认为,“点赞”表示自己对朋友生活的关注和认可,通过这种方式能够拉近人与人之间的距离,弥补现实生活中难以相聚的缺憾,是一种很便捷的沟通交流方式。“现在不管生人熟人见面,相

互留下微信号已经成了习惯了,没个微信号,你都不敢在朋友圈混了,就算远隔千里,刷刷朋友圈也能知晓对方最近在忙什么。”

网友@希希对“点赞太容易,当面夸太难。”这句话深有体会。“似乎的确是很久没有听过别人当面夸奖自己了。”网友@希希说,自己平时喜欢在网上“晒美食、晒自拍、传递正能量”,在收获“赞”的同时,自己也是一个“点赞狂魔”。“一年内送出去10132个赞,收获了9857个赞。虽然朋友圈看似十分热闹,但生活中的许多朋友却很久没有在现实中相聚了。”网友@希希说。

冬季感冒

为何迟迟不走?

医生提醒:这可能跟进补有关

信阳消息(记者 韩蕾)近日,雨雪已停,但气温仍然较低,记者走访我市各大医院的呼吸科得知,门诊量几乎在成倍增长。其实感冒本不是个难治的病,不少市民在去看病的时候,医生都建议多喝水、注意休息,然后适当地吃点药,一周左右的时间感冒就能好转。

但是不少市民却总是久治不愈,感冒反复发作,而且更让人纳闷的是,明明自己就是按照医生的叮嘱,对症下药,为什么感冒总是对自己“恋恋不舍”地不愿意走?

家住湖东大道的张女士自入冬以来就感冒了,咳嗽、头疼让她招架不住,但是考虑到自己身体一直比较好,她就去药店买了些感冒冲剂服用,谁知道原本张女士觉得一周就能好的小感冒,竟然拖了半个月还没能好透,尤其是喉咙,反倒越来越痛。

“她喝的感冒冲剂虽然不是专科医生开的,但听起来也还算对症。”从事多年医务工作的乔医生说,“所以我觉得她估计吃的有补药。”果真,张女士告诉乔医生,她平时有喝西洋参茶的习惯,因为觉得参茶喝起来对身体有好处,所以感冒时也没停止喝。

“这就是她感冒好不利索的原因了!”乔医生说,西洋参性寒,具有补气养阴、清热生津的功效,但感冒在中医认为属于外感病邪,治疗的手段是驱赶寒邪。此时吃西洋参相当于火上浇油,“同时,西洋参属于滋腻品,但不利于寒邪发散,反而会滋养病邪,这样感冒就更不容易好了。”

乔医生告诉记者,他在临床中发现,接诊的十个病人中有一两个病人因此感冒总好不透。“所以感冒时千万别乱进补!”乔医生提醒说。

“文化年货”送基层



昨日,信阳市图书馆工作人员来到明港镇新集村图书馆,为这里的群众送来了一份特殊的“年货”——1000余册图书,让群众过个“文化年”。

张静 李长亮 摄

公 告

为贯彻落实1月22日市纪委召集物价、交警、运管等部门召开的治理非法驾驶员培训机构乱收费座谈会会议精神,按照省道路运输管理局、省公安厅总队关于开展机动车驾驶员培训行业专项治理工作方案要求和总体部署,现将强化驾驶员培训行业专项治理整顿有关事项公告如下:各驾校在经营许可证标明地址以外

所设立(或挂靠)的训练场(点),均为非法培训机构,必须予以取缔。各驾校务必于2月6日前拆除所设立(或挂靠)的所有非法培训机构标牌、标识和招生广告,停止非法培训机构报名,集中精力处理非法培训遗留学员问题。并于3月30日前将遗留学员处理完毕,关闭所有非法培训机构。否则,停止受理其主

校招生和考试业务。非法培训机构是否关闭,由辖区运管所(局)、交警大队联合查验后,出具书面证明确认。

各县区运管所(局)和交警大队要加大对非法培训机构的巡查力度,对仍在招收学员或新设非法培训机构的,要强制查封、关停。

敬告社会各界:想学习汽车驾驶技术考驾驶证者,请关注当地运管部门通告,也可网上查询(<http://www.hnxyyg.com/index.php>)。确认合法驾校名称和地址后报名。不要到非法培训机构学习,以免受骗。

信阳市道路运输管理局

信阳市公安交通警察支队

2015年2月2日